

Na temelju članka 28. Odluke o javnim priznanjima Virovitičko-podravske županije ("Službeni glasnik" br. 3/03, i 8/09.) i članka 19. Statuta Virovitičko-podravske županije ("Službeni glasnik" br. 2/21.), Županijska skupština Virovitičko-podravske županije na ____ sjednici održanoj _____ 2024. godine, donosi

ODLUKU
o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije

I.

GODIŠNJE NAGRADE Virovitičko - podravske županije za iznimna ostvarenja značajna za razvoj županije i osobiti doprinos u pojedinim područjima gospodarskog, društvenog i javnog života, dodjeljuju se:

a) za izniman doprinos razvoju knjižničarske djelatnosti

1. GRADSKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI VIROVITICA

b) za iznimne rezultate ostvarene u gospodarstvu

1. IIC INTELLIGENT INDUSTRIAL CONCEPTS, društvu s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu iz Slatine

c) za izniman doprinos ustroju i djelovanju sveučilišnog preddiplomskog studija fizioterapije u Orahovici

1. PROF PRIM. DR. SC. ALEKSANDRU VČEVU

d) za iznimne sportske rezultate

1. VERONIKI VILK
2. EVI GAL

e) za iznimne rezultate ostvarene u razvoju poljoprivrede na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu

1. IVONI ANDRAŠIĆ PRESEČAN

f) za iznimne rezultate u razvoju vatrogastva u prigodi 130 godina postojanja

1. DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU PITOMAČA

IV.

Ova Odluka bit će objavljena objavit će se u "Službenom glasniku" Virovitičko-podravske županije.

KLASA: 061-01/24-02/01
URBROJ: 2189-04/1- 24- 4
Virovitica, _____ 2024.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNIK
Dinko Begović, dipl.inf.

- u skrbi o bolesnima, tjelesno i duševno povrijeđenima i svima onima kojima je potrebna pomoć drugog čovjeka,
- u skrbi o djeci bez roditelja, napuštenoj i drugoj ugroženoj djeci,
- u organiziranju i pružanju humanitarne pomoći i drugim akcijama i aktivnostima pružanja ljudske pomoći,
- u drugim aktivnostima kojima se afirmira i potvrđuje humanost kao univerzalno civilizacijsko načelo.

Postupak za dodjelu javnih priznanja pokreće se Javnim pozivom koji se objavljuje na internetskim stranicama županije te je tako Javni poziv objavljen 13. svibnja 2024.g. i trajao je do 28. svibnja 2024.g.

U navedenom roku prispjeli su prijedlozi pravnih i fizičkih osoba koji su dostavljeni Povjerenstvu za dodjelu javnih priznanja Virovitičko-podravske županije koje je nakon provedene rasprave utvrdilo prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za pravne i fizičke osobe kako je to navedeno u Odluci o dodjeli Javnih priznanja Virovitičko-podravske županije.

Predlaže se s toga Županijskoj skupštini donošenje odluke kao u prednjem tekstu.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

Dinko Begović, dipl.inf.



1.IVONA ANDRAŠIĆ PRESEČAN

Prema izboru čitatelja Jutarnjeg lista, koji se provodi već devet godina, Ivona Andrašić Presečan iz Bušetine - najbolja je poljoprivrednica Hrvatske. Osim toga, Ivona je Virovitičko-podravsku županiju predstavljala i na izboru za Najuzorniju hrvatsku seosku ženu za 2023. godinu. Ona je majka, domaćica, poljoprivrednica, vjernica, njegovateljica kulturne baštine svoga kraja... Njezin trud i rad prije svega prepoznali su obitelj, suprug Matija, roditelji i prijatelji, ali i cijela zajednica u koju je aktivno uključena. Ona je supruga i majka dvoje djece, vlasnica je obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva kojeg je naslijedila od oca. Bavi se povrtlarstvom i uzgojem žitarica. Imaju oko 30 hektara zemlje kako u plasteničkoj, tako i na vanjskoj proizvodnji. Ova vrijedna seoska žena brine se i za očuvanje tradicije i običaja svoga kraja, kao aktivna članica Udruge „Škrinja Bušetina“, ali i crkvenoga zbora.

2.VERONIKA VILK

Tog 4. kolovoza 2023. godine, hrvatska hrvačica, Slatinčanka Veronika Vilc, osvojila je naslov svjetske prvakinje u kategoriji do 69 kilograma na Svjetskom prvenstvu do 17 godina koje se održavalo u Istanbulu. Mlada Slatinčanka u finalu je za samo 55 sekundi tušem pobijedila reprezentativku Indije Srishti. Na putu do finalu je pobijedila još rusku, bjelorusku i srpsku hrvačicu. Bila je to prva svjetska zlatna medalja u hrvanju za Hrvatsku od samostalnosti kako u muškoj tako i u ženskoj konkurenciji. Prošlu godinu, Veronika je završila bez poraza, a uz svjetski, osvojila je i europski tron. U Tirani je lakoćom svladavši sve svoje protivnice, ostvarivši četiri glatke pobjede na putu do zlata najbolje kadetske hrvačice Starog kontinenta. Prije toga, osvojila je tri brončane medalje na europskim i svjetskim smotrama. Hrvanjem se počela baviti, potaknuta pričama svog oca, koji je i sam bio hrvač. Počela je trenirati u Hrvačkom klubu Slatina. Prvi trener joj je bio Mario Petrak, a za velike uspjehe koje je ostvarila, uvijek ističe podršku svoju obitelji. Trenutno u Koprivnici pohađa srednju školu smjer farmacija, trenira u Hrvačkom klubu Podravka uz Ivana Lončarića, a velika potpora joj je izbornik reprezentacije Hrvatske Nenad Žugaj. Ističe, kako joj je najveći sportski san nastup na Olimpijskim igrama. Ove godine neće biti u Parizu, ali nada se kako će uz hrvatsku zastavu biti na Olimpijskim igrama u Los Angelesu 2028. godine.

3.EVA GAL

Može se reći kako u Slatini i Virovitičko-podravskoj županiji „rastu svjetski prvaci“. Eva Gal, juniorska je prvakinju svijeta u taekwondou i kickboxu. Prošle godine, u rujnu, u Tampereu, Eva je „pomela konkurenciju“, protivnice su „padale kao rukom odnesene“. Za samo sat vremena, nanizala je Ukrajinu Lilianu Kalinov, potom Argentinu Jazmin Samaniego Racca i onda u finalu, kao od šale – Španjolku Danielu Jurado Picon. Ovakva dominacija u ovom sportu još nije viđena i za Evu svi koji se bave borilačkim sportovima, odnosno taekwondo ili kickboxom, ističu kako je pred njom sjajna sportska budućnost. Mlada Slatinčanka, Eva Gal je do ove godine bila i europska prvakinja, a samo ju je ozljeda ključne kosti, spriječila da brani tu titulu. Od malih je nogu uz sport, a trener joj je proslavljeni slatinski trener borilačkih vještina, njen otac Stjepan Gal. Članica je Taekwondo kluba Slatina, a usto što je aktualna svjetska prvakinja, ona je i aktualna prvakinja Hrvatske. Ove godine je očekuje nastup na Svjetskom prvenstvu u kickboxu, gdje će braniti titulu najbolje.

4.PROF.PRIM.DR.SC. ALEKSANDAR VČEV

Prof. prim. dr. sc. Aleksandar Včev, dr. med., rodio se 27. prosinca 1960. godine u Orahovici, gdje je i završio srednju školu. 1985. godine diplomirao je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (dislocirani Studij medicine u Osijeku). Tijekom 1985. i 1986. godine obavio je pripravnički staž u MC-u Osijek i MC-u Zadar.

1987. godine završio je poslijediplomski studij iz kliničke patofiziologije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, a 1989. godine obranio magistarski rad pod naslovom: Utjecaj ekstrahepatalne kolestaze na vrijednosti serumskih proteina.

1990. godine izabran je za znanstvenoga asistenta na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Od 1986. do 1989. godine zaposlen je na Katedri za patofiziologiju Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za potrebe Studija medicine u Osijeku. Od 1989. godine zaposlen je na Klinici za unutarnje bolesti Kliničke bolnice Osijek. Tijekom Domovinskoga rata, u okviru radne obveze, radio je na istom tom radnom mjestu.

Specijalistički ispit iz interne medicine položio je 1993. godine.

1994. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci obranio je doktorsku disertaciju pod naslovom: Biokemijske i patomorfološke promjene u jetri i bubrezima pri opstruktivskom ikterusu u štakora.

1995. godine završio je poslijediplomski studij iz gastroenterologije i hepatologije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Odlukom Senata Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku od 25. travnja 2017. godine dolazi do strukturne promijene Medicinskog fakulteta Osijek i iz njega nastaju dvije ustanove. To su Medicinski fakultet Osijek i Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek. Medicinski fakultet Osijek zadržava sveučilišni integrirani studij medicine, te sveučilišni preddiplomski i diplomski studij medicinsko laboratorijske dijagnostike, kao i sve specijalističke poslijediplomske studije i doktorski studij. Na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek odvija se nastava iz sveučilišnog integriranog studija dentalne medicine, sveučilišnog preddiplomskog studija sestrinstva, fizioterapije i dentalne higijene, te sveučilišnog studija sestrinstva i fizioterapije. Na taj način je osiguran razvoj navedenih studija u području biomedicine i zdravstva. Novi Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek je dobio od Sveučilišta na korištenje zgradu u Cara Hadrijana 10E. Ministarstvo državne imovine na čelu sa ministrom Goranom Marićem Sveučilištu je dalo zgradu u Crkvenoj 21 za potrebe izvođenja nastave na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek

Nastava sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studija Fizioterapije izvodi se od 2016. godine u gradu Orahovici u Virovitičkoj-podravskoj županiji. Grad Orahovica kupio je zgradu bivše osnovne škole i dijelom je obnovio (obnova cijele zgrade je u tijeku) te dao na korištenje Fakultetu za izvođenje ova dva studijska programa.

Preddiplomski studij Fizioterapije započet je 2015. godine u Osijeku, međutim po preporuci Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i grada Vukovara u kome se odvija studij Fizioterapije na Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, ovaj studij danas se odvija samo u Orahovici. U svom radu Fakultet se trudi pratiti stvarne potrebe na tržištu rada, pa je nakon preporuke

neupisivanja studija u Osječko-baranjskoj županiji, isti nastavio sa radom u Orahovici gdje postoji potreba za ovim radnim kadrom kako u samoj Virovitičko-podravskoj županiji tako i okolnim županijama. Odlukom gradskog vijeća grada Oraovice darovana je zgrada Kurije Mihalovića 2019. godine Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo koji treba osnovati Centar za prevenciju, dijagnostiku terapiju i rehabilitaciju kardio-vaskularnih bolesnika koji bi bio nastavna baza fakulteta.

U Novoj Gradiški Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo ima preddiplomski studij sestrinstva, a u Slavonskom Brodu diplomski sveučilišni studij Sestrinstva. Na taj način Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek odgovorio je na potrebe svih pet slavonskih županija po pitanju stvarnih potreba na tržištu rada. Od 2019. godine Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek sudjeluje u organizaciji Sveučilišnog doktorskog studija Molekularne bioznanosti.

IIC Intelligent Industrial Concepts d.o.o.

Nikole Šubića Zrinskog 27, Slatina, 33520

Tvrtka IIC Intelligent Industrial Concepts d.o.o. pripada metalnoj industriji čija djelatnost se odnosi na razvoj tehnoloških rješenja za automatizaciju te proizvodnju transportnih sustava i logističke opreme koja se koristi u mnogim industrijama, a poglavito u auto industriji.

Tvrtka je osnovana 2017. godine sa sjedištem u Slatini. Tim ljudi trenutno se sastoji od 11 stručno osposobljenih zaposlenika u području proizvodnje, montaže i zavarivanja transportne opreme za svjetsku automobilsku industriju. Dokaz ozbiljnosti tvrtke ogleda se i iz dosadašnje suradnje sa inozemnim poslovnim partnerima. Neki od najpoznatijih inozemnih poslovnih partnera sa kojima tvrtka uspješno surađuje su Mercedes-Benz, VW, Tesla, Jaguar, Ford i Audi. Tu se radi o renomiranim svjetskim kompanijama koje zbog potrebe za otvaranjem novih pogona ili modernizacije postojećih pogona koristi usluge tvrtke IIC d.o.o. koja se brine za proizvodnju i montažu transportne opreme i ostalih elemenata za proizvodne pogone prema njihovim zahtjevima. Kroz godine rada, tvrtka je dokazala svoju učinkovitost i kvalitetu u izradi elemenata, te osim kvalitetne proizvodnje i pružanja usluga sudjeluje i u raznim humanitarnim donacijama.

Iz financijske perspektive, tvrtka IIC Intelligent Industrial Concepts d.o.o. je 2018. godina poslovala sa 17.085 eura dobiti razdoblja, dok je 4 godine kasnije u 2022. godini dobit razdoblja iznosila 40.510 eura, što predstavlja porast od 137 %. Broj zaposlenih se od 2018. godine povećao sa 9 na 11 zaposlenih. Zbog specifične industrije u kojoj se nalazi, prihodi se pretežito odnose na prihode od prodaje u inozemstvo.

Tvrtka IIC d.o.o. među najuspješnijim je gospodarstvenicima u kategoriji malih trgovački društava s područja Virovitičko-podravske županije, te je 2023. godine od strane Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Virovitica, dobila Zlatnu kunu u kategoriji malo trgovačko društvo za ostvarene rezultate u 2022. godini.

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO PITOMAČA

Davne 1893. godine veliki požar zahvatio je dio mjesta Pitomače, današnji centar Pitomače. Požar je bio razoran i vatrena stihija uništila je dugogodišnji ljudski trud. Organizirane snage za obranu od požara nije bilo i požar je uništio i one ostatke koji su se mogli spasiti. Ta nesreća odrazila se na svijest ondašnjih stanovnika mjesta Pitomače, te je nekolicina naprednih mještana odlučila osnovati Vatrogasno društvo u Pitomači.

Osnovani odbor sazvaio je, a 31. siječnja 1984. godine i održao Osnivačku skupštinu Vatrogasnog društva. Osnivanje društva potvrđeno je od nadležne Zemaljske vlade u Zagrebu, a Dobrovoljno vatrogasno društvo u Pitomači tada je brojilo 76 aktivnih vatrogasaca. Iz tog se broja može zaključiti kolike su bile potrebe za organiziranom vatrogasnom službom na ovom području.

Vatrogastvo je pod čelništvom inicijatora osnivanja DVD Pitomača, Dragutina Goetza, posjednika iz Pitomače, bilo od velikog značaja za Pitomaču. Tada DVD Pitomača izgrađuje svoje prvo spremište u centru Pitomače, tik do župne crkve Svetog Vida. Kupuje potrebitu vatrogasnu opremu, a 1906. godine iz donacije Obrtno-štedne zadruge Pitomača u iznosu od 500 forinti, nabavlja ručnu vatrogasnu štrcaljku iz Austrije. Nabavkom te opreme DVD Pitomača svrstalo se među najopremljenija društva u tadašnjem kotaru Đurđevac.

U to vrijeme u sklopu DVD Pitomača buja i društveno kulturni život. Organizira se tradicionalni vatrogasni bal na Silvestrovo, kao i razne druge vatrogasne zabave. Od tako zaradenih sredstava nabavljaju se vatrogasne uniforme za članstvo tako da se DVD Pitomača kompletira opremom. Vršiti se i izobrazba članova.

Iz starih dnevnika vidljivo je da je DVD Pitomača intervenirala u gašenju požara uvijek na vrijeme i prema svojim mogućnostima koje je bilo za ono vrijeme. Godine 1953./54., dolazi do formiranja voznog parka DVD Pitomača. Uz postojeće navalno vozilo „Ford“ koje se je još upotrebljavalo za vrijeme II. svjetskog rata nabavlja se vozilo „Chevrolet“ na koje se postavlja cisterna koju je izradio kovinar iz Pitomače. Kasnije se kupuje prvi moderni auto „TAM“ u Mariboru iz 1965. godine, te auto-cisterna „FAP“ s vodenim topom iz 1982. godine.

DVD Pitomača sada posjeduje navalno vozilo zapremnine 2500 litara vode, marke Magirus, tip 170 D, TLF 16, godine proizvodnje 1971., sa šest sjedećih mjesta i kombi vozilo, marke Renault, tip TRAFIC, godine proizvodnje 2010. godine koji su u vlasništvu DVD. Navalno vozilo zapremnine 2500 litara vode, marke Mercedes-Benz, Atego 1530 AF 4x4, godina proizvodnje 2020. godine, s tri sjedeća mjesta, vozilo je u vlasništvu države te je Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Pitomača je dano na korištenje. Auto cisterna zapremnine 7000 litara vode, marke Mercedes, Atego, godina proizvodnje 2010., s tri sjedeća

mjesta, vozilo u vlasništvu države a Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Pitomača je dano na korištenje. DVD-u Pitomača je 2021. godine izgrađena nova moderna garaža za novo navalno vozilo.

DVD Pitomača je središnje vatrogasno društvo na općini Pitomača te pokriva široko područje od rijeke Drave do obronaka Bilogore. Društvo broji 93 člana od toga 23 operativna vatrogasca. Operativno djeluje na svim intervencijama samog mjesta Pitomače koji broji više od 4500 tisuće stanovnika a izlazi i na cijelo područje Općine Pitomače koje ima 11 naselja i to kada je za našom intervencijom iskazana potreba.

Prosjeck intervencija po godini je od 20-30 izlazaka. U 2023. godini DVD Pitomača imala je 31 intervenciju, od toga 13 požara i 18 tehničkih intervencija.

Od 23 operativna vatrogasca njih 16 je educirano za rad sa izolacijskim aparatima, 10 je educirano za tehničke intervencije, 4 bolničara, 4 vezista, 2 strojara, 6 simulator plamenih udara, 2 radovi na vodi.

Vatrogasci redovno odlaze na edukacije i osposobljavanja te kroz godinu imamo 5-6 vježbi unutar postrojbe kroz koje ponavljamo i utvrđujemo stečeno znanje. Kroz godinu sudjelujemo u svim humanitarnim akcijama na području općine i ostalim aktivnostima društvenog značaja.

Trenutni prihodi koji se izdvajaju za DVD Pitomača nisu dostatni kako bi se opremilo svih 23 operativca kao ni kupnja manjeg navalnog vozila koji bi bio u vlasništvu DVD Pitomača.